



19 декабря 2019 года в здании резиденции Регионального Муфтията Пензенской области в г. Кузнецке состоялось заседание Съезда (Маджлиса) Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление Мусульман Пензенской области». На заседании присутствовало 18 делегатов от местных мусульманских религиозных организаций, входящих в состав Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области, глава администрации г. Кузнецка Сергей Златогорский, представители внутренней политики Пензенской области, Центра по противодействию экстремизму при УВД Пензенской области, Представители РПЦ по Пензенской области. Среди приглашенных лиц также присутствовали члены Совета старейшин, Совета Аксакалов, общественного Совета, Совета Улемов (исламских знатаков) Женской Общественной организации «Аль-Хаят», а также Молодежного Совета при РДУМ ПО.

На заседании были даны и приняты на голосовании отчеты о деятельности РДУМ и Совета Улемов за 2019 год. Не остался без внимания вопрос о проведении месячника по профилактике экстремистских проявлений и распространения экстремистских материалов в ММРО РДУМ Пензенской области.

В ходе заседания также был обсужден вопрос оформления земель и сооружений мечетей, которые были в свое время возведены мусульманским сообществом без ведомых разрешений. Первый судебный процесс об оформлении сооружения и земли мечети с. Демино Неверкинского района начался в 2017 году, по этому приходу в течении 2-х лет с переменными успехами прошло 4 слушания в судах Пензы, арбитражных судах Самары и Казани. Очередное арбитражное слушание запланировано в арбитражных судах ПФО. Также в Неверкинском суде и арбитражных судах Пензы и Саратова успешно прошло три слушания по вопросу узаконивания сооружения мечети в с. Октябрьское.

Руководство РДУМ Пензенской области изъявило намерение узаконить вековую мечеть с. Пенделка Кузнецкого района, которая была построена в 1870 году и признать сооружение историческим. Отмечалась большая работа руководства кузнецкой мечети по ул. Строителей при реконструкции купола и крыши сооружения мечети. Также большая работа была проведена в с. Пионер по строительству и оформлению ново-возведенной Мечети.

[Перейти в фотоальбом](#)